

證道經文：創世記 28:10-17
證道題目：天堂的門
中華福音道路德會聖道教會教堂開工禮
日期：2022 年 9 月 1 日

奉父、子、聖靈的名，阿們。雅各在逃命。他兩次騙了他哥哥以掃。哥哥現在想要殺他---雅各就趕緊逃跑。他跑了一整天，累了。就在地上找個石頭當枕頭，躺下來睡覺。很奇妙！他夢到一個梯子立在地上，梯子的頭頂著天，有上帝的天使在梯子上上去下來。上帝自己在上面上帝也祝福雅各。就像耶和華上帝曾經祝福過雅各的爺爺亞伯拉罕與他父親以撒一樣，祂現在也祝福雅各，說祂會賜給雅各這地也賜給他許多後裔。並且，無論雅各去哪裡，上帝一定與祂同在、保佑他，也使他安全地回到此地。雅各睡醒了，說：「耶和華真在這裡，我竟不知道！」就懼怕，說：「這地方何等可畏！這不是別的，乃是上帝的殿，也是天的門。」也可以翻譯成「天堂的門」。這裏---這地方---也是何等可畏！這不是別的，乃是上帝的殿，也是天堂的門！

我等一下一定會回到這點，但我想先讓我們多思考一下雅各的夢。上面有上帝與天堂。下面有雅各在地上。中間有梯子。天使在梯子上上去、下來，上去、下來。那麼，如果雅各想要從地上上到上帝那裏去，他怎麼做？這梯子是代表什麼呢？雅各如何可以上去呢？你自己如何可以上去呢？這世界上充滿不同答案，告訴我們我們可以做什麼能上天堂，死後有好的情況。有些宗教說你要很認真行善事。有些說你要好好修煉。有些說你盡量做好人，不要害別人，應該可以了。但，做這些會讓我們上去嗎？很多人很害怕。很怕無論他們多麼努力，有可能還是不夠好。或，他們知道他們就是沒有做得很好，就更害怕。但是，你知道嗎？我，這位基督教牧師，從美國來的宣教士，我，也做得不夠好。這裏也有好幾位牧師與其他教會的傳道人。我們通通都做得不夠好！梯子上面的上帝是太聖潔的，太完美的---我們不可能做得夠好配得與祂同在。我們本來就是應該非常害怕！但是，我並沒有害怕。今天來的其他基督徒我們也都沒有害怕。這不是因為我們做得夠好---我們就是做不到的！我們不害怕是因為讓我們從地上往到天堂去根本不是我們的任何努力可以做到。是什麼呢？那梯子到底是什麼呢？耶穌基督就告訴我們。

祂 2000 年前在世界上的時候有一次告訴祂的學生說：「我實實在在地告訴你們：你們將要看見天開了，上帝的[天使]上去下來在人子[就是耶穌自己]身上」(約 1:51 和合本)。所以，那梯子是什麼呢？根本不是任何我們的努力我們可以踏上去的。梯子是耶穌基督自己。把天堂與地上連接起來就是耶穌。把地上與天堂連接起來就是耶穌。耶穌 2000 年前就是從天堂來到這地上，成為人---我們聖誕節就慶祝這個。耶穌在世界上也過得完全完美、完全聖潔的生活---就是我們所做不到的。但是，祂為我們受苦、受死在十字架上---就是受了我們這些做得不夠好的人我們自己應該受的懲罰。但，耶穌還是上帝。因此，祂第三天就復活，勝過死亡，40 天後又回到天堂去。這樣，耶穌已經下來，又上去。但是，祂並沒有一直待在天上，都不理我們這些下面的人。祂還是常常下來。特別在那些好好宣講、好好教導祂的聖道的地方。特別在那些舉行聖洗禮與聖餐的地方。耶穌就是在祂的道、祂的話，裏面。哪裡有祂的話，那裡肯定就有祂。上帝也使用聖洗禮把人與基督聯合---使人與基督一同埋葬、一同復活，使人披戴、穿上基督。聖餐就是耶穌自己的身體、寶血與餅與酒在一起。耶穌在祂的聖道、在聖洗禮、在聖餐就是在我們當中。當然也特別在這個地方。

我們今天在這個地方就是在聽祂的道。耶穌在這裏。因此，這裏就是天堂的門！將來，這地方固定，至少每一個禮拜天都會有上帝的道，也會有洗禮與聖餐。這裏真的會是天堂的門。這地的確是聖潔的。因為耶穌在這裏。那麼，當我們人領聽耶穌的道---特別關於耶穌如何透過祂的受死、復活救贖我們人---的時候，上帝也就是用這道使我們相信耶穌為我們所做的。人一相信耶穌是祂的救主的時候---就是人一與耶穌有這信心的連接的時候，他就已經與天堂連接了。雖然，還在這世界上的時候他還沒有經驗到天堂的豐富與榮耀，但是，他並不害怕，因為他知道他肉體死之後，上帝就給他拉到天堂去了，因為他已經與那梯子耶穌連接在一起。你如果還不認識耶穌、還不相信祂的話，我們真希望無論是將來在這個地方---這個教會---聖道教會，或者其它的基督教教會，你可以接觸到上帝的道，使上帝透過祂的聖道把你與基督連接起來---你這樣也就不需要害怕。感謝上帝在耶穌基督裏的恩典。阿們。奉父、子、聖靈的名，阿們。